
小题精练 3.31 

一、单选题 

1、若复数𝑧满足|z-2-3i|=5，则复数 z 的共轭复数不可能为（   ） 

A．5-7i    B．-2-6i    C．2-8i     D． 5+2i       

D 

2、 已知𝑧(1 + 2i) = 2 − i，则复数z =（   ） 

A．-1   B．-i    C．i     D．2+i        

C 

3、 已知函数𝑓(𝑥) = {
2 + 3ln⁡𝑥,     𝑥 ≥ 1
𝑥 + 1,     𝑥 < 1

，若𝑚 ≠ 𝑛，且𝑓(𝑚) + 𝑓(𝑛) = 4，则𝑚+ 𝑛的最小值

是（   ） 

A．2    B．𝑒 − 1   C．4 − 3𝑙𝑛3     D．3 − 3𝑙𝑛2        

C 

4、若不等式 𝑚cos⁡𝑥 − cos⁡3𝑥 −
1

8
≤ 0 对任意 𝑥 ∈ (0,

𝜋

2
)  恒成立 , 则实数 𝑚 的取值范围是（   ） 

A．(−∞,−
9

4
]   B．(−∞,−2]    C．(−∞,

9

4
]     D．(−∞,

9

8
]        

A 

二、多选题 

5、正方体 𝐴𝐵𝐶𝐷 − 𝐴1𝐵1𝐶1𝐷1 的棱长为 2, 𝐸, 𝐹, 𝐺 分别为 𝐵𝐶, 𝐶𝐶1, 𝐵𝐵1 的中点.则（   ） 

A．直线 𝐷1𝐷 与直线 𝐴𝐹 垂直 

B．直线 𝐴1𝐺 与平面 𝐴𝐸𝐹 平行     

C．平面 𝐴𝐸𝐹 截正方体所得的截面面积为 
9

2
   

D．点 𝐴1 和点 𝐷 到平面 𝐴𝐸𝐹 的距离相等      

BCD 

6、 已知函数𝑓(𝑥)=𝑥𝑙𝑛𝑥 + 𝑎𝑥，则下列说法正确的是（   ） 

A．若𝑎 = 1，则曲线𝑦 = 𝑓(𝑥)在（e，𝑓(𝑒)）处的切线与3𝑥 − 𝑦 = 0

相互平行 

B．函数𝑓(𝑥)在[1,4]上单调递增的必要不充分条件是𝑎 ≥ −1 − 𝑙𝑛4 

C．记函数𝑓(𝑥)的最小值为𝜑（𝑎），则𝜑（𝑎） ≤ 𝑎 

D．若𝑎 = 2，∃𝑘 ∈ 𝑍 ，使得
𝑓(𝑥):2𝑘

𝑥
> 𝑘 + 1在𝑥 ∈ (2，+∞)恒成立，则𝑘的最大值为3 

ABC 

三、填空题 

7 、 已 知 函 数 𝑓(𝑥)=
8

5
𝑒𝑥 +

12

5
𝑒;𝑥 ， 则 曲 线 𝑦 = 𝑓(𝑥)在（0，𝑓(0)） 处 的 切 线 方 程

为           . 

𝑦 = −
4

5
𝑥 + 4 

8、已知不等式(2𝑎𝑥 − ln⁡𝑥)[𝑥2 − (𝑎 + 1)𝑥 + 1] ≥ 0 对任意𝑥 > 0恒成立，则实数𝑎的取值范

围为           . 
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2𝑒
, 1] 


